

女人败家也有好处

大家都认为男人败家很让人厌恶,或是让别人说三道四,那么女人败家呢,女人败家是不是跟男人一样让人觉得很郁闷呢?下面我们就来看看女人败家的好处吧。

一、女人败家,有利社会交际

败家的女性一般性格都很大方,因此会常常花钱,而且还大手大脚的,但是她们购物不会只是单为自己,家庭成员,甚至是公司同事,也会经常收到她送的小礼物。

礼尚往来向来是中国人的交往之道,一个这么会做人的女人,又怎么不得到大家喜爱呢?男人们有个人缘如此好的老婆,婆媳和谐,在外也人人夸赞,相信也会脸上有光吧。

二、女人败家,男人才会努力赚钱

养老婆可是很多男人满足自己大男人主义的做法,为了拥有一个光彩照人的老婆,累死也甘愿。

为了满足老婆的购物需求,男人们就要拼命努力赚钱,免得被老婆说没用。有个败家老婆会让他们更有上进心。

三、女人败家,才会与时俱进

败家女人大多关心时代潮流,流行什么时装,流行什么彩妆,败家女人都能一一道来。懂得败家的女人才会懂得生活,因为败家,所以对新鲜事物总会充满浓厚的兴趣,这种爱好也会带到婚姻生活当中。如果女人只会相夫教子,相信男人们都会觉得过于沉闷。相反,女人败家会让生活更有情趣,更加能够留住男人的心。

四、女人败家,可以缓解情绪

这年代,女人可不再只是生儿育女的机器,也不是洗衣做饭的保姆,女人与男人一样,都有自己的工作,但是比男人面对更多的是,婆媳关系、家务事与教育孩子问题。当然,男人也会有相同的烦恼,但是男人可以通过与死党喝酒扯淡来发泄压力,女人却不可以。所以大多女人败家其实是为了缓解压力,通过购物来释放压力,然后重新投入到繁忙的工作与生活当中。

五、女人败家,才能留住男人的心

女人什么都要帮男人省,其实是在亏待自己,再说你不帮他花钱,他自然会找别的女人来帮他花,所以作为一个新时代的老婆,就要狠狠地败家,花光老公的钱,让他没有机会出去泡别的女人。没有一个男人不爱面子,当他带着年轻漂亮的老婆出去时,虚荣心满足可以盖过为老婆败家刷卡时的心疼。

一个女人注重自己的外表当然不是为了讨好自己,而是男人,女为悦己者容,败家女人大多会化妆保养,因此都比较年轻漂亮,所以拥有一个败家女人其实是男人的幸福。

(据玩美丽网)



展现新娘优雅而又充满诱惑的气质

新娘单肩婚纱推荐

婚纱是新娘婚礼上不可少的礼服之一,浪漫飘逸的婚纱更能彰显新娘的优雅姿态。新娘婚纱款式多种多样,但很多新娘对于单肩婚纱却是情有独钟。下面我们就为大家带来新娘单肩婚纱推荐,以及单肩婚纱的好处有哪些。



1.首先,单肩婚纱独特的设计形式可以使新娘露出半边的锁骨,相比抹胸婚纱两边锁骨都露出的形式,单肩婚纱给人一种欲说还羞的娇媚感。

2.单肩婚纱可以更好地展现新娘优雅而又充满诱惑的气质,可以最大限度地吸引婚礼现场宾客的目光,成为最引人注目的新娘。

3.单肩婚纱的修身设计不仅可以使新娘看起来比实际要高,而且还能更好地营造新娘仿佛希腊女神一般的神秘气质。

4.由于单肩婚纱有肩带设计,既能在展现新娘性感一面的同时,还能避免因为自己或者别人的双脚踩到婚纱时而产生走光问题,避免新娘在婚礼上出现尴尬的局面。

5.由于单肩婚纱采用修身设计,因此对于新娘的身材要求也比较高,身材苗条的瘦高新娘才能更好地发挥单肩婚纱的独特魅力,如果是身材稍胖的新娘可以避免选择单肩婚纱。

(据久久结婚网)